



民警携家属共聚一堂 庆中秋叙家事谋发展

9月24日夜,金秋送爽,丹桂飘香,县公安消防大队的篮球场上铺着红地毯,16位民警单膝跪地分列在红毯两侧,拿出精心准备的花朵献给自己的爱人。现场烘托出热情洋溢的节日气氛,情侣们的内心夹杂着待放花蕾的娇羞,九朵娇艳的红玫瑰环绕着一株白百合,寄托着长长久久百年好合的美好祝愿。

当晚19时,县公安局在消防大队篮球场召开民警家属座谈会,庆中秋、叙家事、谋发展。县委常委、公安局长韩运发等县公安局党委班子成员和16对民警和家属参加座谈会。

韩运发代表定安县委和公安局党委对广大民警及家属对公安工作的支持表示感谢,同时致以亲切的慰问和崇高的敬意,并亲自带领局党委班子成员集体向民警家属敬礼。

韩运发向广大公安民警及家属提出三点希望:一是希望广大民警及其家属要相亲相爱,构建和谐家庭,为开创公安工作新局面打下良好的基础;二是希望民警家属继续关心公安工作,做好民警的“后花园”建设;三是公安局党委将更加关心民警的工作和生活,采取有效措施,为民警排忧解难,

做民警的坚强后盾,并预祝广大公安民警及家属身体健康、阖家幸福、万事如意、中秋快乐!

座谈会上,龙河派出所所长董龙飞和民警家属冯琼月分别作为民警代表和家属代表作了发言。民警代表及家属在座谈会上畅所欲言,纷纷表示对党委开这个座谈会的举措表示欢迎和赞赏,就如何发展定安公安工作提出了宝贵的意见和建议,并表示将用他们自己的方式诠释着朴实的爱及对公安事业舍小家、顾大家的全力支持。

(金世奇)

确保国庆假日欢乐祥和

定安召开会议部署2015年假日旅游管理服务工作

■ 黄荣海

国庆黄金周即将到来,9月28日,定安召开2015年国庆假日旅游管理服务工作会议,安排部署定安假日旅游各项工作任务,确保国庆期间旅游工作安全有序进行。

县委副书记吴坤江出席会议并讲话。县旅游委、工商局、物价局、交通局、食药监局等部门,各镇镇长以及各旅游景区、宾馆、旅行社、酒店企业代表参加了会议。

会议传达了全省国庆假日旅游管理服务工作会议精神,要求全力做好今年国庆假日旅游管理服务各项工作,各部门要认真履行职责,确保各项假日旅游工作落实到位;坚持贯彻落实《旅游

法》,不断提升假日旅游服务质量;加强安全监管,确保假日旅游安全有序;强化信息服务,做好节日期间的文明旅游宣传。

会上,吴坤江指出,国庆黄金周历来是旅游接待的高峰期,也是各类旅游安全事故的多发期,各相关部门要按照工作职责,明确分工,责任到人,切实抓好假日旅游管理。

吴坤江要求,要以“安全第一、预防为主、综合治理”为工作方针,围绕“安全、质量、秩序、效益”四统一的假日旅游工作目标,深入贯彻落实《旅游法》,不断增强旅游企业和旅游从业人员的守法意识、诚信意识和质量意识,树立定安旅游的良好形

象;要加大执法力度,为假日旅游创造良好的市场环境,交通、工商、卫生、物价、质监、食品药品监管等部门要加大对旅游市场联合监管,开展旅游市场秩序专项检查,共同维护旅游市场秩序,确保假日期间社会稳定、游客平安,确保人民群众度过一个欢乐祥和的假期。

当天的会议,还回顾总结了前段时间以来城乡环境卫生综合整治和整治违法建筑工作取得的成果,分析查找了当前工作中存在的问题,并就扎实做好下一步工作进行了安排部署。县住建局、城管局、爱卫办等有关单位汇报了工作进展情况。

加强委员培训 提升履职能力

县政协举办培训班为政协委员“充电”

■ 黄荣海



县政协组织政协委员进行有关政策和政治理论培训学习。黄荣海 摄

9月24日,定安县政协举办政协委员专题培训,进一步提高政协委员参政议政的水平和能力,增强委员综合素质,确保政协委员在新常态下履职取得实效。

县政协副主席、定城镇委书记符公兴出席培训班并主持会议。县政协机关工作人员及全县政协委员听取了专题讲座。

符公兴在培训会上指出,举

办这次委员培训班,目的是切实提高委员们的履职能力,推进定安政协事业发展。希望委员们通过培训班学习,进一步增强协商民主的责任意识,深刻理解和把握协商民主是中国特色社会主义民主政治独特的、独有的、独到的民主形式,是我国社会主义民主政治的一大创造。

培训会邀请了海南省委党校教授林燕作《理解和贯彻社会主

义协商民主制度》的专题培训讲座。林燕紧扣主题,从西方协商民主理论与社会主义协商民主理论对比,以及中国协商民主的文化和历史实践、社会主义协商民主制度提出的过程、社会主义协商民主制度的要求、社会主义协商民主制度在改革中的实践、改革中的难题、路径选择等方面,深入浅出地为委员们讲了一堂生动、实用的协商民主基础理论和具体履职实践课,对政协提高履职制度化、程序化,委员们反映社情民意、开展专题调研等履职工作起到了较好的指导作用。

据介绍,十八大报告中明确提出,“社会主义协商民主是我国人民民主的重要形式”,首次明确“协商民主”的概念,并指出要充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道作用。十八届三中全会将“协商民主”定位为“我们社会主义民主政治的特有形式和独特优势,是党的群众路线在政治领域的重要体现”,并作出了广泛、多层、制度化发展的全面部署。

普及国防教育 缅怀革命先烈

定安举行母瑞山革命根据地“海南省国防教育基地”挂牌仪式

■ 王伦



母瑞山革命根据地举行“海南省国防教育基地”揭牌仪式。王伦 摄

近日,定安举行母瑞山革命根据地“海南省国防教育基地”挂牌仪式,县委常委、人武部部长刘兴晓、县委副书记陈亮为基地揭牌。

此次揭牌仪式以“弘扬伟大抗战精神,同心共筑强大国防”为主题,陈亮宣读了省政府关于命名“海南省国防教育基地”的通知,刘兴晓在仪式上致辞。

刘兴晓表示,母瑞山革命根据地是土地革命战争时期中共琼崖党组织创立并坚持武装斗争的革命老区,是琼崖革命的摇篮。中共琼崖特委、琼崖苏维埃政府和琼崖革命两次转入低潮时,是母瑞山革命根据地两度保存了革命的火种,为琼崖革命武装斗争23年红旗不倒立下了不朽的功勋。母瑞山革命根据地被命

名为“海南省国防教育基地”,对普及国防教育,增强全民的国防理念,进一步发扬爱国拥军的优良传统将起到积极的助推作用。

据了解,今年8月,定安县母瑞山革命根据地纪念馆等16个单位被命名为海南省国防教育基地。母瑞山革命根据地纪念馆是1993年10月由海南省母瑞山革命根据地纪念馆筹委会在原琼崖红军操场司令官遗址上兴建的,占地20亩,总建筑面积5394.6平方米,园中展览馆陈列着许多在新民主主义革命时期的海南革命斗争史料等等。该纪念馆于1996年8月1日开始对外营业,2001年6月,被中宣部定为全国爱国主义教育示范基地,2005年被中央确定为全国100个红色旅游经典景区之一。

9月24日上午,定安县召开防范中小学生溺水工作会议,决定建立防范学生溺水事故联动机制,推动建立和完善各相关部门齐抓共管防溺水工作的新格局,努力维护广大中小学生学习安全。

县委副书记王建斌出席会议。

会上,王建斌要求,各级各部门要充分认识到预防学生溺水工作的重要性,认清自身所肩负的责任和使命,切实提高责任感和紧迫感,全面排查整改,扎扎实实抓好各项工作;要按照“属地管理,分级负责”的原则,明确职责,密切配合,对各类水域再次进行全面摸排;配备专职人员,进一步完善安全设施、安全警示牌,明确安全监管职责,严格落实县政各项部署;要建立严格的责任追究制,利用广播、标语、宣传车、手机短信等形式加强防溺水宣传教育,最大限度保证学生安全,维护校园安全稳定。

会议强调,防范工作小组要协调组织好有关部门和各乡镇、村(居)委会落实好防溺水联防工作机制,将学校周边和学生上下学路途等重点水域和危险路段纳入网格化管理体系,及时发现、消除险情和隐患。对学生上下学途经的所有水域和危险路段设置安全警示标牌和安全隔离带、防护栏。特别是要在中午、下午放学期间、周末、节假日、暑期等溺水事故高发时段,对学生经常嬉水、游泳的重点区域落实专人或组织志愿者、退休人员等进行巡查,对没有法定监护人陪同及无安全防护措施的要及时劝阻。

据了解,会议成立了由分管副县长为组长,县教育局主要负责人为副组长,县委宣传部、教育局、公安局、水务局、各镇等单位主要负责人为成员的定安县防范溺水事故专项工作小组,并要求县防范中小学生溺水事故专项工作小组每季度召开一次联席会议,传达贯彻中央、省市有关政策精神,听取各部门工作汇报,分析、研判中小学防范溺水事故形势,落实防范溺水事故有效措施。

定安建立防范学生溺水事故

联动机制

■ 郑铭雅